

ТРУДОВАЯ СЛОБОДА

Газета Федерации организаций профсоюзов Костромской области

12+



И УЛЫБКА,
БЕЗ СОМНЕНИЯ...



День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

◆ В ноябре 2012 года были определены призеры областного соревнования по уборке урожая зерновых и зернобобовых культур 2012 года. Это хозяйство СПК «Гридино» (Красносельский район), ООО «Воскресенье» (Буйский район), ОАО «Племенной завод Чернопенский» (Костромской район). По уборке картофеля лучшими признаны ООО «Мечта» и ООО «Костромской картофель» Костромского района, а также СПК Колхоз «Родина» Красносельского района.

◆ В конце ноября состоялся завершающий тур областного конкурса «Лучшая медицинская сестра Костромской области 2012 года». В нем приняли участие медицинские сестры из Костромы, Галича, Бuya, Островского и Поназыревского муниципальных районов области.

◆ До конца 2012 года газ придет еще в три населенных пункта Костромской области. Администрацией региона перечислена основная часть средств, необходимых для газификации деревень Боково, Ильино и Тетевено Буйского муниципального района. Для этого в областном бюджете предусмотрена сумма в размере 6,9 миллионов рублей. На сегодняшний день основная часть средств перечислена.



Ежегодно во второе воскресенье октября отмечается «День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности». Это решение было принято Указом Президента Российской Федерации № 679 от 31 мая 1999 года. С этого момента у тружеников полей и ферм, фермерских хозяйств, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, ученых-аграриев, сельской интеллигенции, работников пищевой и перерабатывающей индустрии появился свой собственный профессиональный праздник.

16 НОЯБРЯ в Костроме прошли торжественные мероприятия, посвященные этому событию.

В свой профессиональный праздник в сельскохозяйствен-

ной академии собрались лучшие труженики села. Всего более 400 человек. Это передовики производства и ветераны села, люди, которые ежедневно трудятся на костромской земле, создавая сво-

нюю благодарность труженикам села, пожелал им успехов в их нелегком труде и крепкого здоровья!

Отрадно сознавать, что большое количество людей, работающих на земле, являются членами профсоюза агропромышленного комплекса. И в свой праздник, они так же принимали поздравления и от профсоюзов.

Елена Шумова, председатель областной профсоюзной организации работников АПК:

«Высокий профессионализм этих людей, их самоотдача, любовь к своему труду заслуживает уважения, признания и наград. Они выбрали для себя не самый легкий путь. И задача профсоюза поддержать, прийти на помощь в нужную минуту и встать на защиту интересов Человека Труда с большой буквы!».

